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Για άκρατη υποκρισία και απώλεια μνήμης των κομματικών εγκλημάτων που διέπραξε στη Δημόσια 
Διοίκηση πλέον της μιας δεκαετίας, κατήγγειλε ο υπουργός Εσωτερικών κ. Πρ. Παυλόπουλος το 
ΠΑΣΟΚ στη χθεσινή πρεμιέρα συζήτησης και ψήφισης του νέου δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα. Αν και 
το νέο νομοθέτημα συναντά τη σύμφωνη γνώμη και της ΑΔΕΔΥ, ο χρόνος εφαρμογής του νέου τρόπου 
αναδείξεως των προϊσταμένων της Δημόσιας Διοίκησης μετατίθεται την 1/1/2008, γεγονός που γεννά 
και τις αντιρρήσεις σύσσωμης της αντιπολιτεύσεως. Οπως τόνισε ο εισηγητής του ΠΑΣΟΚ κ. Νικ. 
Σαλαγιάννης, αλλά και του Συνασπισμού κ. Φ. Κουβέλης, στην πραγματικότητα οι κρίσεις με το νέο 
σύστημα, που καθ’ ομολογίαν είναι πρωτοποριακό και αντικειμενικό, θα γίνουν το 2011, αφού στα τέλη 
του τρέχοντος έτους η κυβέρνηση θα ανανεώσει για τρία χρόνια τη θητεία των ήδη υπηρετούντων. 
«Μην επικαλείσθε τι έκανε το ΠΑΣΟΚ, γιατί ο κόσμος έχει βαρεθεί τις συγκρίσεις παρόντος και 
παρελθόντος» τόνισε ο κ. Κουβέλης.

Ο κ. Σ. Μάνος από την πλευρά του τόνισε ότι για μία κυβέρνηση που φιλοδοξεί την επανίδρυση του 
κράτους, «ο νέος κώδικας είναι απογοητευτικός, ουσιαστικά μια τακτοποίηση του παρελθόντος, ένα 
κείμενο χωρίς όραμα» και υπογράμμισε ότι λείπουν τα κίνητρα για να γίνουν καλύτεροι οι ήδη 
υπηρετούντες και οι ποινές για όσους έχουν κακές επιδόσεις. Εξάλλου, ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ κ. Σ. 
Κοσμίδης κατέθεσε στοιχεία για το σύνολο των προσλήψεων που έχει κάνει η σημερινή κυβέρνηση, 
προχωρώντας στη διαπίστωση πως καταγράφεται στην τριετία αθρόα έγκριση συμβάσεων έργου 
(91.247) και συμβάσεων ορισμένου χρόνου (56.041), που είναι εκτός ΑΣΕΠ και υποκρύπτουν 
πελατειακές σχέσεις: «Ετσι δημιουργείται νέα γενιά συμβασιούχων που σύντομα συμπληρώνουν 
χρόνο μονιμοποίησης».

Εσείς κρατούσατε επί χρόνια ομήρους τους συμβασιούχους που οι ίδιοι προσλάβατε με τις πλέον 
αδιαφανείς και κατά παράβαση του νόμου Πεπονή διαδικασίες, και η κυβέρνηση της Ν.Δ. ήταν που 
τους τακτοποίησε», απάντησε ο υπουργός Δημόσιας Διοίκησης. Οπως και ο εισηγητής της Ν.Δ. κ. X. 
Μαρκογιαννάκης, ο κ. Παυλόπουλος υπενθύμισε πως ο νόμος Πεπονή και ειδικότερα τα περίφημα 
«αποκαταστατικά» άρθρα ήσαν μνημείο φαυλότητας και κομματικής εμπάθειας.
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